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[bookmark: _GoBack]Уважаемые собственники и наниматели жилых помещений!

В соответствии с действующим законодательством гражданин, использующий газ для обеспечения коммунально-бытовых нужд, обязан заключить договор о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, установленного в жилом помещении.
Отсутствие у гражданина указанного договора является основанием для поставщика газа в одностороннем порядке приостановить исполнение обязательств по поставке газа. 
Специализированная организация вправе по собственной инициативе направлять потребителю газа заявку (оферту) о заключении договора с проектом договора.
О согласии или об отказе от заключения договора граждане обязаны уведомить специализированную организацию с указанием причин такого отказа в течение 30 дней со дня получения заявки (оферты) специализированной организации. 
Обращаем Ваше внимание, что с 16.12.2016 введена административная ответственность за уклонение от заключения указанного договора. Так, частью 2 статьи 9.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей, в случае их уклонения от заключения договора о ТО ВДКО,  если заключение такого договора является обязательным. 

На основании вышеизложенного, в случае отсутствия действующего договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, рекомендуем Вам, в целях соблюдения действующего законодательства и исключения факта приостановления подачи газа обратиться в специализированную организацию, оказывающую услуги по техническому обслуживанию внутриквартирного газового оборудования для заключения соответствующего договора.

