Объявление!!!
Социальная газификация населенных пунктов!!!
    Социальная газификация-это бесплатное подведение газа до границ не газифицированных домовладений в ранее газифицированных населенных пунктах.
 Программа социальной газификации позволяет жителям газифицированных населенных пунктов не платить за подведение газопровода к участку. Житель берет на себя расходы на строительство газопровода внутри участка и установку газового оборудования.
   Догазификация распространяется на земельные участки с жилыми домами, принадлежащими на праве собственности заявителям-физическим лицам, в населенных пунктах, в которых уже проложены внутрипоселковые сети, и требуется достроить газопроводы до границ земельных участков, на которых расположены такие дома.
Шаги по подключению газа:
1. Подача заявки
2. Определение технической возможности
3. [bookmark: _GoBack]Заключение договора
4. Подготовка домовладения
5. Технологическое присоединение
   В связи с тем, что Вы подали предварительную заявку о подключении в адрес филиала ООО «Газпром газораспределение Волгоград» в г.Калаче-на-Дону сообщаем, что для подключения (технологического присоединения) Вы можете подать заявку о подключении при наличии следующих документов:
- Паспорт гражданина РФ или иной документ удостоверяющий личность;
- Правоустанавливающие документы на земельный участок;
- Документы, подтверждающие право собственности или иное, предусмотренное законом право на объект капитального строительства;
- Ситуационный план;
- СНИЛС, ИНН.
Подать заявку можно через Единый центр предоставления услуг по адресу: Волгоградская область, г.Калач-на-Дону, пер. Баррикадный, 35
Если будут вопросы обращайтесь по телефону 8(84472) 3-35-57
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