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На основании письма Комитета сельского хозяйства Волгоградской области (далее – комитет) № 18-07-02-39/46 от 10.01.2016г. и в соответствии с подпунктом 2.2.2 пункта 2 «Права и обязанности» заключенных Соглашений о предоставлении субсидий в 2016 году напоминаем о необходимости представления в установленные сроки сельскохозяйственными товаропроизводителями отчетов о выполнении показателей результативности использования субсидий за 2016 год.
Основаниями для заполнения отчетов являются данные форм; статистического наблюдения и отчетности о финансово-экономической состоянии сельскохозяйственного товаропроизводителя за 2016 год.
Указанные отчеты необходимо представить с формами  статистических отчетов за 2016 год (за исключением формы 6 рег) в комитет сельского хозяйства администрации Калачевского муниципального района в срок не позднее 20 января 2016г.
Направляем информацию о нормативных правовых актах Администрации Волгоградской области в разрезе предоставленных комитетом субсидий.
Отчеты о выполнении показателей результативности использования
субсидий  совместно с данными форм статистической отчетности и обязательствами сельскохозяйственного товаропроизводителя по взятым на себя показателям результативности использования субсидии, указанных в приложениях к соглашениям о предоставлении субсидий представляются в комитет по сельскому хозяйству администрации Калачевского муниципального района в оригиналах и заверенных копиях (приложения к соглашению предоставляются в заверенных копиях), где  проверяются на соответствие данным форм статистического наблюдения, с последующей передачей сводов    отчетов    по    муниципальному    образованию    и    отчетов сельскохозяйственных   товаропроизводителей   в    сектор делопроизводства    и    документооборота    комитета    для регистрации;
Обращаем Ваше внимание, что данные указанные в отчетах о выполнении показателей результативности в дальнейшем должны  совпадать с данными годовых отчетов за 2016 год.
Дополнительно сообщаем, что в случае непредставления сельскохозяйственным товаропроизводителем отчета о выполнение показателей результативности использования субсидии, он обязан будет произвести возврат полученной субсидии в полном объеме.
Просим Вас разместить данное письмо на официальных сайтах сельских поселений в сети Интернет.
Приложение: на 8 л. в 1 экз.
С уважением,
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Председатель комитета по 
сельскому хозяйству администрации

Калачевского муниципального района                                        С.Ю. Курушин
Исп. М.Г.Рассказова 8(84472) 3-32-89
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