Объявление
Уважаемые жители Ильевского сельского поселения! На основании Постановления Губернатора Волгоградской области от  10 апреля 2020 года №254 на территории Ильевского сельского поселения 13.04.2020г. введен особый пожароопасный режим. В это время запрещается:
- разводить костры, сжигать мусор, сухую траву, листву и камыш;
- размещать и хранить пожароопасные порубочные остатки листвы, сухой травы, горючих твердых бытовых отходов и сгораемого крупногабаритного мусора на закрепленной и прилегающей территории не зависимо от формы собственности.
- посещать леса гражданами, за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах, а также свободное передвижение транспортов.
В случае нарушения установленных требований, нарушители будут привлечены к административной ответственности по ст. 14.9.3 «Нарушение дополнительных требований пожарной безопасности» Кодекса Волгоградской области об административной ответственности, что влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 рублей до 4000 рублей; на должностных лиц от 15000 до 30000 рублей; на юридических лиц от 40000 до 60000 рублей.
С уважением, администрация Ильевского сельского поселения.
